

自治区工商联组团赴安徽考察学习

6月13日至17日,自治区政协副主席、自治区工商联主席安润生带队,赴安徽省就“依法保护民营企业产权和企业家权益、优化营商环境”议题考察学习。自治区政协常委、经济委员会主任田水,部分自治区政协常委、委员参加考察学习。

考察组一行先后到合肥市行政服务中心、兴泰建设集团华东分公司、科大讯飞股份有限公司、科大国盾量子技术有限公司、合肥创新中心、凤阳县小岗村、芜湖科技创新中心、芜湖市企业服务中心、台达科技有限公司等地,详细了解安徽省在优化营商环境、务实举措、服务模式等情况。

心召开座谈会,详细听取了合肥市市场监督管理局、政务服务中心等相关部门的经验介绍。

考察组认为,营商环境是招商引资的底气 and 生命线。优质的营商环境是企业生存发展的沃土,更是企业“招得来”“留得住”的先决条件。

近几年来,安徽省在优化营商环境、助力民营企业等方面走在全国的前列,背后是省委、省政府的顶层设计、领导干部的思想解放、工作方式不断创新的结果,是一个良好的系统工程。我们要把安徽省的好经验好做法总结好、借鉴好,为自治区打造一流营商环境、推进民营经济健康发展、高质量发展贡献政协力量。

(来源:内蒙古自治区政协)



中国二十二冶江苏公司:对症下药,调研走深走实

为更好地推动调研走深走实,针对中国二十二冶江苏公司项目履约过程中的堵点、难点开展全公司范围“大调研”活动,让项目当“出题人”,公司领导为“答题人”,项目为“阅卷人”,坚持“逐一把脉、专家会诊、对症下药”,找准阻碍项目履约过程中的“痼疾”,实现“药到病除”。

每个领导根据各自分管领域确定调研课题,并组成调研小组,前往相应开展调研,每季度提交成果。调研课题包括物资周转材料盘点、组织建设和团队建设、分包采购调研、项目资金支付等领域。实行领导干部包靠责任制,针对在建的16个项目,建立每季度考评机制,动态掌握后课题“发展轨迹”,督促问题项目进行整改,实现创先争优。(程惠敏)

松山区气象局开展风电项目防雷检测工作

赤峰市松山区气象局对赤峰风电公司大于营风光电场进行了防雷安全检测。

据了解,本次对风机的防直击雷部分、室内外等电位部分、接地体布设等进行了全面检测。就检测中发现的隐患,检测人员向风电场的施工人员进行指导性意见,确保风力发电高效安全地运行。(赵达 王碧波)

鄂尔多斯产业发展联盟筹建工作座谈会召开

6月20日,鄂尔多斯产业发展联盟筹建工作座谈会召开。

鄂尔多斯市工商联主席聂永胜主持会议。四川省节能协会副会长兼秘书长袁亮,深圳中科先进产业私募基金管理有限公司执行董事崔晓宇应邀出席了本次筹备会。内蒙古伊泰集团有限公司董事、鄂尔多斯伊泰投资控股有限公司总经理王三民,内蒙古东畅能源集团有限公司董事长代海燕,蒙发能源控股集团总裁高三雄,内蒙古神东天隆集团股份有限公司总经济师胡贵元,内蒙古蒙泰集团、内蒙古双欣能源化工集团有限公司、兴泰建设集团有限公司相关负责人参加座谈会。

立背景及相关情况。与会企业家围绕联盟目标和使命、运作方式、职责和分工,结合产业发展联盟筹备情况进行了深入讨论。袁亮、崔晓宇在顶层设计、服务对象、工作机制等方面提出了有针对性意见和建议。座谈会取得预期效果,为下一步工作开展开阔了思路,奠定了基础。

鄂尔多斯产业发展联盟由市工商联牵头,邀请能源、化工、建筑业头部民营企业共同组建,旨在搭建一个开放、共享、协作的平台,链接政府机构、科研院所、专家学者、产业资金等资源,对接资本、项目、人才等要素,帮助鄂尔多斯民营企业资源整合,吸引投资,找寻项目,推动合作,提供咨询,共同推动鄂尔多斯市产业能级提升和民营经济高质量发展。(杜琼)

乌海市工商联组织人员走访慰问结对帮扶户

6月15日,乌海市工商联党组书记李业勋、副主席滕殿成到海南区巴音陶亥镇一棵树村走访慰问结对帮扶户闫文玉、高飞。

在走访活动中,结对帮扶干部与“结对”群众面对面话家常,详细了解他们的生活情况,强化沟通交流,与他们交朋友、结“亲戚”,并为他们送上来、面等慰问品。同时,向他们宣传民法典和民族政策,将党和政府的惠民政策、扶持措施送到他们家中,积极帮助解决生产生活中的困难问题,鼓励他们提振生活信心,乐观面对生活,积极战胜困难。

此次慰问活动,以最直接、最真诚、最有效的方式与结对帮扶群众“面对面、手拉手、心贴心”,用真心换真情,以真情暖民心,以实际行动让他们感受到温暖和关爱。(李婉霞)

兴安盟工商联举办非公企业家提升研修班

6月16日至22日,兴安盟工商联(总商会)在辽宁省东北财经大学组织2023年兴安盟非公企业家高级管理提升研修班。兴安盟总商会部分副会长、各旗县市工商联主要负责同志、盟工商联领导及相关科室干部50余人参加培训并顺利结业。

此次培训紧紧围绕学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,合理安排金融热点与政策取向、领导力与管理行为创新、AI2.0时代的技术发展与应用展望分析、金税四期与税务智慧、中美博弈、当前国际形势与政策、组织文化与团队建设等课程内容。

培训结束后,学员纷纷表示

本次培训课程突出实用性、讲师突出高端性、现场教学突出生动性,对民营企业来说非常解渴,暨受教又受用。接下来,将立足主责主业切实把学习成果转化为工作开展的执行力,为推动兴安盟经济社会高质量发展贡献力量。(白永君)

基层工商联动态

乌兰察布市工商联

近日,乌兰察布市委统战部副部长、工商联党组书记李有平一行到临河区观摩学习区域品牌建设先进经验和做法。调研组一行深入巴彦淖尔市天赋河套总部基地、临河区工商联(总商会)会员企业内蒙古大源福农牧业有限公司、巴彦淖尔市美尔农业发展有限公司调研,对走访企业的产品服务、企业文化、生产经营情况以及生产线进行了详细的了解。调研组表示此次考察交流活动收获颇多、受益匪浅,并对巴彦淖尔当地产业发展给予肯定。

通辽市工商联

近日,通辽市工商联与内蒙古陕西商会召开对接座谈会,通辽市委统战部副部长、工商联党组书记战青林,内蒙古陕西商会会长王胜谋参加座谈。双方就挖掘两地资源、加强两地企业对接、寻求合作机遇进行交流。

爱 / 护 / 环 / 境

防治沙漠化 建设生态文明

改 / 善 / 土 / 壤 改 / 善 / 生 / 活

内蒙古新华报业中心 宣